



Nepodpisani se dopi ne tiskaju. Pripisana se pisma tiskaju po 5 vč. svaki redak. Oglasi od 8 redaka stoje 60 nč., za svaki redak više 5 nč.; ili u slučaju opetovanja na pogodbu sa upravom. Novci se šalju poštarskom napunicom (as-segno postalo) na administraciju „Naše Sloge“. Ime, prezime i najbližu poštu valja točno oznaciti.

Komu list nedođe na vrijeme, neka to javi odgovarajućem u otvorenu pisanu, za koje se ne plaća poštarine, ako se izvana napiše: „Reklamacija“.

# NAŠA SLOGA

Izlazi svakog četvrtka na ruku.

Dopisi se nepravljaju ako ne netiskaju.

Nebilježovani listovi se neprimaju. Predplata s poštarinom stoje 15 for., za seljake 20 for. na godinu. Razmjerno for. 2 1/2 i za pol godine. Izvan carine više poštarna

Na malo jedan broj 5 novč.

Uredništvo i administracija nalaze se u Via Farneto br. 14.

Poučni, gospodarski i politički list.

Slogom rastu male stvari, a nesloga sve pokvari. Har. pol.

## Izbor zastupnika za izvanjske občine Istre. Brojivne vesti „Naše Sloge“.

**I. Kopar:** Izabrani su za zemaljske zastupnike: Josip Kompare i dr. Mate Trinajstić.

**II. Pazin:** Izabrani bijahu jednoglasno zastupnici dr. Matko Laginja i dr. Dinko Trinajstić.

**III. Volosko:** Izabrani zastupnici Matko Mandić i Slavoj Jenko. Protivnik Kastelic dobio svojih 12 glasova. Andreicich se sa svojim sustegnuo.

**IV. Lošinj:** Izabrani su jednoglasno Vjekoslav Spinčić i Šime Kvirin Kozulić. — Živili istarski Hrvati.

### Kakvi će biti zastupnici?

Glasilo zemaljskoga odbora u Poreču i talijanske stranke u Istri „L' Istria“ razpravljaju na uvodnom mjestu u posljednjem broju o tom, kakvi će biti naši zastupnici, koje imade izabrati naš narod u izvanjskih občinah Istre danas dne 16. t. mj.

Ona odgovara na gornje pitanje u glavnim sljedeće:

1. Protivnički zastupnici biti će po svojoj prilici oni isti, koji bijahu u zadnjem zasjedanju.

2. Oni igraju sa svojim pukom sramotnu komediju, dočim mu predstavljaju Talijane Istre kao protivnike Slavena, jer kad bi oni zbilja takvim bili, stvorili bi bili posve druge zakone, ter postupanje Talijana sa Slaveni bi'o bi posve drugo.

3. Što su postigli Slaveni Istre, da se dadu voditi od šestorice Liburnjana i od dvostruko tolikog broja svećenika tudnjina?

4. Taljuni Istre nisu nikada izazivali, već bijahu oni izazvani i napadnuti od Slavena, i napokon,

5. Slaveni Istre imali bi poslati u sabor posve druge osobe, nego li bijahu njihovi dosadašnji zastupnici, s kojima nije moguće u miru živiti i u slogi raditi.

Tako porečki listić, a evo nas, da mu na pojedine točke triezno i hladno odgovorimo, i to na:

1. Nama nije do osoba, već do načela, i kod izbora kandidata ne pazi se na našoj strani na osobe, na stališ, il na zvanje, već samo na to, koliko je dotični kandidat sposoban, da vrši teške zastupničke dužnosti, da je pošten i značajan i vjeran sin crkve i naroda, koji ga bira.

Takove muževе slao je do sada malom iznimkom naš narod u sabor.

Istina je, da bijahu zastupnici Hrvata i Slovenaca Istre u prvašnjih zasjedanjih muževi popustljiviji i obzirniji napram talijanskim drugovom u saboru, ali tečajem vremena razdražila je i osokolila mlade naše zastupnike uprav bozobzirnost i strast talijanskih saborskih većina. Naravska posljedica toga bijaše, da se je i s naše strane sve odlučnije, sve uztrajnije odbijalo protivničke navale na naš jezik, na našu narodnost i na sve naše narodne svetinje. Zastupnici naši, koje bira danas naš narod, sliediti će bez dvojbe u narodnoj borbi stope njihovih najnovijih predšaštnika, zahtjevajući sve to odlučnije, ovršavaju državni temeljni zakon i sva ona prava, koja uživaju talijanski suzemljaci. Jednake dužnosti i jednaka prava, to je ono, što će imati vazda pred očima naši zastupnici.

2. Naši prvaci nisu nikada ništa sakrivali pred njihovimi birači, već sve, što su snovali i radili, svakomu su otvoreno kazali. Tomu svjedok su nam i posljednji mnogobrojni i mnogobrojno posjećeni sastanci birača. Ako dakle itko igra sramotnu komediju sa narodom, to su naši narodni protivnici, napose zastupnici njihovi, koji snuju i raju potajno i kriomice, što se ne dolikuje čestitim muževom. Rad naših zastupnika jest otvorena knjiga, iz koje može svatko saznati sve, što ga zanima može.

Smješna je tvrdnja porečkoga listića, da prvaci i zastupnici talijanski Istre nisu protivnici našega naroda, jer da su to, da bi bili inače stvarali zakone, nego li je stvorio.

Kod nas znade i nezrelo diete, da naš narod neima niti jednoga iskrenoga prijatelja među vladajućom strankom u Istri, i da su svi zakoni, stvo-

reni u novije doba u pokrajinskom saboru u Poreču, jedino na korist Talijana, a na štetu Hrvata i Slovenaca.

3. O uspjesih, koje postigoše do sada naši zastupnici na zemaljskom saboru, ne može suditi pravedno onako stranačarski list, kao što je „L' Istria“. Ona znade vrlo dobro za promjene u saboru u posljednjih trih zasjedanjih, jer kad tih promjena nebi bilo, ona nebi danas vapila za onakvimi zastupnici, koji bi u saboru mučke i silepo na sve pristali, što saborska većina predloži. Što ne bijaše za nas i većih uspjeha, nije stalno krivnja na naših zastupnicah, a da budu ti uspjesi u budućee veći, nastojati će svimi silami, služeći se svini zakonitim sredstvi, svi naši zastupnici, bili oni iz Liburnije ili otkud im drago, samo da su valjano i zakonito izabrani.

4. Naš je narod u obće, a napose u Istri i na kvarneskih otocih, mirne čudi, ljepa ponašanja i skromnih težnja. On ne izazivlje niti ne napada nikoga, dočim biva često izazivan i napadan od narodnih protivnika, koje nezna svagda ni valjano suzbiti. Puka je dakle izmišljotina, da Slaveni Istre izazivlju i napadaju Talijane, već je istina upravo protivno.

5. Slaveni Istre izabrali su danas 8 svojih zastupnika, a da se je u dvih političkih kotarih kod izbora strogo po zakonu biralo fiducijare, oni bi ih danas bili izabrali 12. Ono 8 izabranih neće zaostati za dosadašnjimi našimi zastupnici u ničem, a najmanje u odlučnom i muževnom zahtjevanju, da se zakoni vrše i da se pravica jednako svakomu dieli.

Radi praznih obećanja i sladkih rieči talijanske gospode neće niti može poslati naš narod u sabor onakve zastupnike, koji bi radi unišljene sloge i neiskrena mira zatajili svoj narod,

### PODLISTAK.

#### Hodočasće do Loreta.

Kako bi ustanovljeno, dne 7. t. mj. uputiše se hodočasnici sa kvarnerskih otoka u Loreto Lloydov parobrod „Saturno“ digao je hodočastnike u Malinskoj, Cresu, Martinskeci i Malom selu; dočim je drugi Lloydov parobrod „Hungaria“ digao u Rabcu hodočastnike iz Pičana, koje je predvodio onaj velezaslužni župnik-dekan Bersenda, zatim one u Krku sa Nj. presvjetlosti gospodinom krčkim biskupom Andrijom M. Sterk-om na čelu. Prije odlaska izmolila se u stolnoj crkvi u Krku Gospina krunica i molitve za putujuće, te se za tim hodočasnici dva po dva uputiše uz pjevanje Marijinih litanija prama morskoj obali, gdje je uzsljedilo ukrcavanje. Slična pobožnost vršila se također u Malom selu, gdje se hodočasnici, prajući od svega pučanstva uz pjev: „Blagoslovljen gospodin Bog Izrailov“, uputiše ganuti do suza s toliko bogoljubstva iz župne crkve k pristaništu, da se ukrcava na parobrod, koji se je ta čas imao odtisnuti. Premda je davalu prilicu žestoka bura, a hodočasnici se imali na više mjestih prevesti do parobroda malenimi ladjicama, to se ipak nije kod toga dogodilo u nijednoj luci, gdje je sljedilo ukrcavanje, ni najmanja nesreća. Bura je stala međutim do mala popuštati i putovanje bilo, da ga krasnijega nisi mogao poželjeti. „Hungaria“ ukrcala

je 444 hodočastnika, a „Saturno“ 435. Med hodočastnici vladala je jednodušnost, ljubav i sloga.

Putem se na svakom parobrodu izmolila skupno dva djela Gospine krunice, koju je na „Hungariji“ predvodio sam presvjetli gospodin biskup. Slična prizora, gdje pastir okružen od ljubljenoza si stada, molli zajedno s njime na koljenih, a posred mora, Marijine pohvale, ja još vidio nisam i priznajem, da me taj prizor do dna duše potresao i blagoslivljao sam Bogu, da ga se naučiti mogu.

U urečeno doba prispjesmo dne 8. tmj. rano u Jakin a na 5 sati bijasmo na željeznici, koja je brojila 40 vozova i koja nas doveze na postaju u Loreto malo iza 6. ure. Svaki hodočastnik drži u rukuh brojanica, molli i prebire je. Sipala je sitna kiša, što nam je nešto smetala redu u procesiji, al ne pomutila bogoljubstva pobožnog nam naroda. Ta i kako bi da ga pomuti na očigled svete kuće, tog zemaljskog obitališta Sina božjega? Tako na glas moleći u više skupinah tko krunicu, a tko litanije Loretanske stapsmo u crkvu, u kojoj se nahodi Marijina kuća. Nj. presvjetlost popela se odmah na propovjedanica, da shodnimi rieči dozove narodu u pamet Otajstva sibiha se u sv. kući i pomen našeg hodočastika kao potomaka onih poštenjakovica staroga kova, kakvi nam bijahu stari praotci i djevodi, Bogom podarjeni, da za 3 godine i 8 mjeseci posjeduju ovu sv. kuću, što nam je tu na do-gledu stala, na trsatskom brežuljku. Na to

se narod kao da ga nekakva nevidljiva sila goni spustio prama sv. kući. U ovoj može da stoji nešto preko stotinu osoba, te se zato ustanovio red, po komu da hodočastnici slušaju sv. misu u istoj, da bude svina udovoljeno. Svećenik bilo je do 60, a sretni se zvahu oni, koje je dopao red, da čitaju sv. misu u sv. kući. Jedan od tih sretnika bio je i pisac ovih na brzu ruku bačenih redaka. Kod sv. mise služio mu je otac, a pod sv. misom podjelio je prvu sv. pričest dječaku iz Velgsele. Bog dao bila mu po Marijinu zagovoru izvorom svake milosti i čestitosti za svega života! Opisati čušta, što me obuzeše, kad sam u toj Hlogom posvećenju kući čitao sv. misu, ja kadar nisam. Bilo je, kao da je duša opojena žarom nebeske ljubavi, a misao odletela na Trsat i gubila se u ona stara blažena vremena, kad sv. otcu naši sretni bili, pobožni i bogobojni, marljivi i složna braća, pošteni i od glave do pete, s kojima se je drugi Bog dičio i veselio, te im svoj zemaljski stan preneo na Trsat i dielio im odanle svoj sveći blagoslov u svakom radu i podvratu — pak mi suze navrieše na oči kad pomislih, kako se danas u naših krajevih ime božje na „sva usta psuje, kako gine pravda i poštenje a nehaistvo prama sv. Mariji sve to veći mam preimlje i molih Trsat, da nam narod oda zla trgne, da nam se popravi, uspomenu otaca svojih nesramotni, već pošteno imešćavica i sebe proslavi. Preporučiti Mariji i hodočastnike, da je sve obraduje, te oni u njezina od-

vjetovanju dostignu od Sina Njezina sve one milosti, za koje ju molit budu: „ut cuncta, cuncta se impetrasse latentur“. A i je svakomu hodočastniku iz očiju odsjevala pobožnost: video sam ih zaplakalih, a za nekogje saznao kasnije, da su u sv. kući livali gorke kajalice suze, ni od tuge ni od muke, već eto, što se tu nahode, gdje je nekoč bivao Isuz, Marija i Josip. Hvala ti Bože, na tolikom daru Tvojem!

Na dva sata popodne sastasmo se svi u dvoranu, gdje se čuvaju darovi poklonjeni sv. kući. Tu nas najprije nagovori talijanski mč. o. Zocchi, pozdravi hodočastnike, spomenu kako su djevodi naši zalazili u Loreto i molili Mariju, da nam se svojom kućom opet na Trsat povrati, pa tu opet iznami mnogomu hodočastniku suze na oči. Na to uze ponovno rieč Nj. presvjetlosti i potaknu nas, da ona čuvstva pobožnosti, što je u Loretu probudimo, kući poneseimo i tu živimo kako dolikuje kršćanom i sinovom tako dičnih otaca. Zatim nas je svaki dobio na uspomenu po jednu blagoslovljenu medaljicu, pa se tim zalogom Marijine ljubavi, što ga ovesjeseimo o prsa, uputišmo iza kratke molitve pri sv. kući na župničku postaju, odakle stigosmo brazovozom u Jakin na 6 satih u večer. Tu se od nas odleliše Nj. presvjetlost gosp. biskup sa još drugom petdesetoricom, koji prosliedihle put Rima, dok se mi ob 8 uri odtisnusmo parobrod od kraja, da se veseli i zadovoljni vratimo svojim kućam. Dužnost mi je ovdje iztaknuti, da je toli pučanstvo Jakina kolt ono Loreta posvuita.





zagriženiji nego li otac, ter pravo govori poslovica „da jabuka ne pada daleko od stabla.“ (Konac sledi).

**Djelovanje banke „Slavija“ god. 1894.** (Konac). Iz tih brojka razvidno je, kako banka „Slavija“ svojim korakom napreduje, premda izplaćuje godišnica velike svote za šteta od požara, za osigurano živote itd. itd. Banka „Slavija“ pridobiva si danomice sve to više simpatija, i sve to veći upliv, ne samo medju Slaveni, kuno čisto slavenski zavod, već da pače i medju drugim narodi, i to radi njezinog solidnog poslovanja i umnog gospodarenja.

U naših južnih pokrajinah iztisnuti će malo po malo banka „Slavija“ druge slične zavode, koji se nalaze u rukah židovskih ili u rukah naših zestokih narodnih protivnika.

Mi preporučamo i ovom sgodom našem puku što toplice banku „Slaviju“, koja je već u našoj Istri mnogomu pomogla, da se je oslobodio libvarskih ruku naših narodnih protivnika.

Držeći se one naše poznate: „Svoji k svojim“ utecimo se radje k banki „Slaviji“, nego li k tuđim osjegovavajućim društvom, koja nas mrze i preziru i kojim je mio samo naš novac. Banka „Slavija“ želi što bolje razviti svoje poslovanje u Istri i na kvaternerskih otocih, a u tu svrhu traži dva milijica i pouzdana putujuća zastupnika sa stalnom plaćom.

Tko se čiti, da imade tražena svojstva za putujućeg zastupnika za Istru i kvaternerske otoka, neka se obrati na generalno zastupstvo banke „Slavija“ u Ljubljani.

## Novi dućan. Ivan Ostrogović

otvorio je dućan jestiva i svakojakih tkanina. Preporučuje se prijateljem i znancem.

Behi na otoku Cresu.

## Izvrstna c. kr. izklj. pravitelgovane štrecaljke protiv mildevu (Peronospora) inžinira Živica



koje su obćenito u porabi radi njihove jednostavnosti i lakše uporabe za svaku vrst trta. Te štrecaljke prodavaju se, premda su mnogo savršenije, po dosadašnjih niskih cijenah.

**Schivitz & Comp.**  
u Trstu.

Cijenike razasliju na zahtjev franco.

Na sve c. k. poštanske urede cesarstva razasliju kompletne štrecaljke franco uz ponozetke za 10 for.

Izradjuju takodjer strojeve za sumporanje, nepristano djelujuće tiskaonice itd.



„Odtikovana Ljekarna PRENDINI u Trstu.“

Želite li sačuvati si zdrave lijepe zube te čisti dahi?

Uporabljajte **Zubni prašak** i **ELIKSIR.**

Prvi čisti zube bez da ih otdeljuje.

Drugi pako očuva ih od pocrnjenja i neugodna vonja.

Zubni prašak stoji 50 novč.

Zubni eliksir stoji 60 novč.

Prodaje se u Ljekarni PRENDINI i u boljih Ljekarnah svakoga mjesta.

## „Kupaj kod kovača, a ne pri kovačetu“ veli stari pregovor.

To važi po svoj pravici za moj zavod, jer samo tako velika trgovina, kakova je moja, ima radi gotovoga plaćanja velike množine blaga i drugih prednosti, jeftine stroške, koji najposlije samomu kupovalcu u korist doći moraju.

**Krasni uzorci zasebnim strankam gratis i franko.**

Bogata zbirka uzorakah, kao dosada nikada, za krojače nefrankovana.

### Komadi za odjeće.

Peruvien i desking za velečasno svećenstvo, predpisani komadi za uniformu c. k. činovnikah, takodjer za veterane, vatrogasce, gorničke, livrije, sukno za biljard i igraće stole, pokrivače za voz, loden. Velik izbor štajerskoga, koroškoga, tirolskoga loina za gospodu in gošpju po izvornih cijenah tovarne u tako velikom izboru kako takovih ne može imati niti dvadesetera konkurenca. Najveći izbor samo mnogog trajnoga sukna u najmodernijih bojah za gošpju. Sukno, koje se daje priti, puni ogrtači od 4 do 14 for. itd., takodjer potrebe za krojače (kao podstavci za rukave, gumbi, igle, konac itd.).

„Istino, primjerno, pošteno, trajno. Čisto su nam skrbeno blago i na dobro kupovanje cenjani, koje imaju kamaž vrednost otkodnošne za krojače, priporuče.“

## IV. Stikarofsky,

Brno (aust. Maechester).

Najveći izbor sukna u vrednosti 1/8 milijuna for. — Pošilja se po poštarom pouzecu.

**Na oprez!** Agenti i preprodavaci nudjuju nedostatno svoje blago pod znamenjem „Stikarofskoga blaga“. Da zabranim varanje p. n. oduzimata, neznanjam, da takovim ljudem ne prodajem blago pod nikakvom pogodbom.

## FILIJALKA C. KR. PRIV. AVSTR. KREDITNOGA ZAVODA

za trgovino in obrt v Trstu.

Novci za vplačila.	
V vreda. papirjih na	V napoleonih na
4-dnevni odkas 2 1/2%	30-dnevni odkas 2%
5- " " " 3 1/2%	2-mesečni " 2 1/2%
30- " " " 8 1/2%	6- " " " 2 1/2%

Za pisma, katera se moraju isplaćati v sedanjih bankovcih avstr. valji, stoplja nove obrestno takso v krcopast s dnem 4. februvarja, 8. februvarja in odnosno 2. marca t. l. po dotičnih objavah.

### Okrožni oddel.

V vreda. papirjih 2%, na svako svoto.  
V napoleonih brez obresti

## Najbolje vrsti česko pivo

iz gradjanske tvornice piva u Budjevicah (Česka) 1795—1895.

**100 godina obstanka.**

Odlikovano na glavnih izložbah; god. 1894. u Beču dobilo prvu nagradu počasni diplom, u Mijeteh zlatni kraz i zlatnu medalju.

**Dobavljač Nj. Vel. kraja Wirtemberkog.**  
Glavni zastupnik i skladište:  
**RUDOLF FISCHER U TRSTU**  
(Via Chiozza br. 5).

Ne boji se prispedobe na bilo kojim pivom polag svjedocbe tehnološkog muzeja u Beču.

# U LJEKARNI EDE TOMAJA u Zagrebu, Ulica broj 12

dobivaju se osim svih ostalih liekova nekoji obće proknsani i vrlo koristni, osobito preporne vrijdni liekovi.

**Mazilo protiv kostobolji ili protinu,** theuma-tizam, tizum, kulanja i trgjanja u kostih, ukočenosti ili izčevom u žitah, boli u kukovih i križicah, kostenom poganac, probadanju, savkovrstnim natečam. — Cijena 80 nvč.

**Sladka voda za ka-alj ili breh i za prsa,** kojim se lieči kašalj, prehlada ili katar u prsih, plućih, težko disanje, promuklost u grlu, sipljivost. — Cijena 80 nvč.

**Pojačeni željezoviti sirup** bijedof, skrotloz-nosti, podbuhlosti, djetinjoj križjavosti, ženskim bolestim, slabokrnosti, namoci. — Cijena flašici 1 for.

**Pojačene švedske kaplje ili švedska životna tinktura (Lebensessenz).** Ovim se glasovitim sredstvom očistuje krv i zlatenica, popravlja i okrepljuje žestulac i ublažuje glavna bol, oblačkava teginja ili mučnina, žestica, napuhlost i vjetro, otklanja se bol u žitcih, želudačne grčeve, žutica, groznica ili zimnica, zavijanje ili grizanje u trbuhu. Tko ovu tolli koristno djelujuću švedsku takturu redovito pije, sačuvati će si zdravlje, ljeklesnu snagu i zapriječiti razne bolesti. — Cijena flašici s napitkom 50 nvč.

**Prah za blago ili za marvu,** koji svakomu koji svakomu preporučam za konjski keh i kašalj, za volove, krave i ovčice, za ligano čišćenje, za obječivanje želudca i probavu, kada blago nećo rado žerati, pa se napuhuje. Krave daraju od njega višo i boljega mlieka, konji postaju čiliji i jači. — Cijena jednom amtu 45 nvč.

**Švajcerske pilulice,** najsječajnije sredstvo za čišćenje i enaženje želudca ili štomaka i crieva, za otvaranje, proti zapeklini, narvali krvi u glavu i prsa, tromosti ili težini. — Cijena škatuljici 70 nvč.

**Mazilo za blago** osobito za konje i volove proti ko-stenoj boli, sgrčenim, nategnutim žilam, ukočenosti i oteklini poslje težkoga uspora, za obječivanje i okrepljivanje žila i živaca. — Cijena flaša 80 nvč.

**Antiseptična voda za usta i zube** sačuvaju se zubi od kvarenja, zapriječite i ublažuje zubobolja, učvršćuje meso oko zubi, razričkaraju usta, uklanja neugodan vonj. — 1 flaša 60 nvč.

Fine parfume, mirisave vodice, razne pomade i boje za farbanje kose, da sieđo kose pocrne, fine sapune, praške za gospodje, sredstva za poljepšavanje; praške za čišćenje zubi, tjestine za zube, od kojih zubi pobiečuju.

**Spužve za umivanje, kefice za zube.**

**Razne sprave iz kaučuka, bandaže, povoje za rane, pojase, kirurške sprave.**  
Ruskoga čaja, finog Jamaika-Ruma, Malaga-vina, francezkoga Cognaca.

**Zaliha mineralnih voda.**

**Sve po novinah oglašene medicinske specijalitete.**  
Tko naruči za pet forinti vrijdnosti, plaćam sam poštarinu.



# IZBORNICI!

Previšnjim patentom od dne 26. jenara 1895. razpustio je cesar i kralj istarski sabor.

Po naredbi e. kr. namjestništva za Primorje obavili se u drugoj polovici prošloga mjeseca za novi sabor izbori izbornika ili fiducijara za izvanjske obćine Istre.

Onom prigodom odlikovali su Vas, dićni naši izbornici, Vaši suobćinari velikom ćastju, a još većim povjerenjem.

Dne 16. ovoga mjeseca pozvani ste svi izbornici izvanjskih obćina, da izaberete u svakom politićkom kotaru po dva zastupnika.

Izbornici Istre!

Neogranićeno pouzdanje, koje su u Vas položili kod Vašeg izbora biraći hrvatskoga il slovinskoga jezika, valja da na dan izbora zastupnika mućki opravdate. Nitko od Vas nesmije podleći sladkim obećanjem, Judinim pjenezom il groćnjam i strahovanju bilo ćijemu.

Svi sloćno pristupite k izboru zastupnika, kojih imena niće navadjamo i koji ućivaju odavna povjerenje svega našega naroda.

Program naš jest i program tih mućeva.

Naši predloćenici nastojati će i od sada svimi silami, da se strogo provede jezikovna ravnopravnost u našoj pokrajini, da bude naime hrvatski il slovinski jezik svuda ravan talijanskomu.

Oni će se zaućimati i u buduće, da se naš puk putem crkve i škole duševno pridigne i da se boljša njegovo tjelesno blagostanje. Naši kandidati, koje Vam toplo preporučamo, jesu :

I. Za izvanjske obćine kotara Kopra:

**Josip Kompare,** dekan u Ospi;

**Dr. Mate Trinajstić,** naćelnik u Buzetu.

II. Za izvanjske obćine kotara Pazina:

**Dr. Matko Laginja,** odvjetnik u Puli.

**Dr. Dinko Trinajstić,** naćelnik u Pazinu.

III. Za izvanjske obćine kotara Voloskoga:

**Slavoj Jenko,** trgovac u Podgradu:

**Mate Mandić,** urednik u Trstu.

IV. Za izvanjske obćine kotara Lošinja (biralište Krk):

**Vjekoslav Spinćić,** zastupnik naroda:

**Šime Kvirin Kozulić,** pošjednik u Malom Lošinja.

Opaćamo konaćno, da naši izbornici kotara Porećkoga i Puljskoga neće sudjelovati kod izbora zastupnika, nego će prosvjedovati proti istomu radi poznatih razloga.

U Trstu, dne 12. maja 1895.

Urednićtvo „Naše Sloće”.

Politićko drućtvo „Edinost”.